

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2011年6月16日
株式会社デジマース

関係者各位

2011年6月7日～6月16日に配信いたしました、弊社プレスリリースに、一部誤表記がございましたので、お詫びして訂正いたします。

お客様ならびに関係者の皆様方には、多大なるご迷惑をお掛けしたことを、深くお詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【誤】：無料！取り放題！au Android(TM)搭載スマートフォン向けきせかえアプリ

↓

【正】：au Android(TM)搭載スマートフォン向けきせかえアプリ

【誤】：無料提供を開始致しました。

↓

【正】：au one Market で提供を開始致しました。

今後はこのようなことの無いよう、関係各所におけるチェック体制を強化し再発防止に努めて参ります。

尚、弊社ホームページに掲載しております当該リリースにつきましては、すでに訂正箇所を修正済みでございます。

【本件に関するお問合せ先】

担当者：茂木、長谷川

E-mail：info@digimerce.jp

TEL：03-5449-7922